




Всероссийские проверочные работы. 4  класс. 
30 вариантов типовых заданий с ответами
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1 Íàéäè çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 42 – 28.

2 Íàéäè çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 8 + 4 (7 + 13).

3 Ðàññìîòðè ðèñóíîê è îòâåòü íà âîïðîñ: ñêîëüêî ðóáëåé ñäà÷è ïîëó÷èò 
ïîêóïàòåëü, ðàñïëàòèâøèéñÿ çà äâà ìÿ÷à è óòåíêà êóïþðîé â 500 ðó-
áëåé?

460 руб.

260 руб.

127 руб.

80 руб.

90 руб.

53 руб.

360 руб.

139 руб.



4 Çàíÿòèÿ â ìóçûêàëüíîé øêîëå íà÷àëèñü â 14 ÷àñîâ 30 ìèíóò è äëè-
ëèñü 2 ÷àñà 25 ìèíóò. Âî ñêîëüêî çàêîí÷èëèñü çàíÿòèÿ â ìóçûêàëüíîé 
øêîëå?

5 Íà êëåòî÷íîì ïîëå ñî ñòîðîíîé êëåòêè 1 ñì èçîáðàæ¸í ïðÿìîóãîëü-
íèê.

6 Ñðåäè íåêîòîðûõ ó÷àùèõñÿ òðåòüèõ êëàññîâ ïðîâåëè òóðíèð ïî øàõ-
ìàòàì. Â òàáëèöå ïðèâåäåíû äàííûå î êîëè÷åñòâå ïîáåä ó÷àñòíèêîâ 
òóðíèðà â òå÷åíèå òðåõ íåäåëü.

1 см



7 Íàéäè çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 18063 : 9 + 240 9.

8 Ðàçëîæèëè 7 öåíòíåðîâ êàðòîôåëÿ â ÿùèêè ïî 100 êèëîãðàììîâ è 
200 êèëîãðàììîâ. ßùèêîâ ïî 200 êèëîãðàììîâ îêàçàëîñü 2. Ñêîëüêî 
ïîëó÷èëîñü ÿùèêîâ ñ êàðòîôåëåì ïî 100 êèëîãðàììîâ?

9 Âàëÿ ðåøèëà îáñóäèòü ïëàí ïðîâåäåíèÿ ñâîåãî äíÿ ðîæäåíèÿ ñ ìà-
ìîé, ïàïîé è áàáóøêîé ïîñëå âûïîëíåíèÿ âñåãî äîìàøíåãî çàäàíèÿ, 
òî åñòü ïîñëå 18 ÷àñîâ. Ïàïà ïðèõîäèò ñ ðàáîòû â 20 ÷àñîâ, ìàìà 
çàíÿòà ïðèãîòîâëåíèåì óæèíà ñ 18 äî 19 ÷àñîâ, à áàáóøêà ñìîòðèò 
ñâîé ëþáèìûé ñåðèàë ñ 19 äî 20 ÷àñîâ. Âàëÿ îáñóæäàëà ñâîè ïëàíû 
ðîâíî 1 ÷àñ ñ êàæäûì èç íèõ è â 21 ÷àñ ëåãëà ñïàòü.
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10 Àíÿ êóïèëà ïëàòüå ñ íàäïèñüþ. (Ñì. ðèñóíîê.) Ïîäîøëà ê çåðêàëó. 
Íàïèøè, êàê áóäåò âûãëÿäåòü íàäïèñü â çåðêàëå.

11 Íà ñêîòíîì äâîðå ãóëÿëè ïîðîñÿòà è óòÿòà. Ìàøà íàñ÷èòàëà 15 ãîëîâ 
è 48 íîã. Ñêîëüêî ïîðîñÿò è ñêîëüêî óòÿò áûëî íà ñêîòíîì äâîðå?

АНЯ



1 Íàéäè çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 41 – 27.

2 Íàéäè çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 6 + 5  (17 + 3).

3 Ðàññìîòðè ðèñóíîê è îòâåòü íà âîïðîñ: ñêîëüêî ðóáëåé ñäà÷è ïîëó-
÷èò ïîêóïàòåëü, ðàñïëàòèâøèéñÿ çà äâà ìÿ÷à è êóáèêè êóïþðîé â 
1000 ðóáëåé?

460 руб.

260 руб.

127 руб.

80 руб.

90 руб.

53 руб.

360 руб.

139 руб.



4 Íèêîëàé ïîñåùàåò ñïîðòèâíóþ ñåêöèþ. Åãî çàíÿòèÿ íà÷èíàþòñÿ â 
14 ÷àñîâ 35 ìèíóò è çàêàí÷èâàþòñÿ â 16 ÷àñîâ 15 ìèíóò. Ñêîëüêî 
âðåìåíè Íèêîëàé íàõîäèòñÿ íà òðåíèðîâêå?

5 Íà êëåòî÷íîì ïîëå ñî ñòîðîíîé êëåòêè 1 ñì èçîáðàæ¸í ïðÿìîóãîëü-
íèê.

6 Ñðåäè ó÷àùèõñÿ òðåòüèõ êëàññîâ ïðîâåëè òóðíèð ïî øàõìàòàì. Â òà-
áëèöå ïðèâåäåíû äàííûå î êîëè÷åñòâå ïîáåä ó÷àñòíèêîâ òóðíèðà â 
òå÷åíèå òðåõ íåäåëü.

1 см



7 Íàéäè çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 27063 : 9 + 140 12.

8 Äëÿ ïîãðóçêè ìåòàëëîëîìà èñïîëüçîâàëè áîëüøèå è ìàëåíüêèå ìà-
øèíû ãðóçîïîäúåìíîñòüþ 50 öåíòíåðîâ è 70 öåíòíåðîâ. Äëÿ ïîãðóçêè 
34 òîíí ïîòðåáîâàëîñü 4 ìàëåíüêèå ìàøèíû. Ñêîëüêî ïîòðåáîâàëîñü 
áîëüøèõ ìàøèí ãðóçîïîäúåìíîñòüþ 70 öåíòíåðîâ?

9 Ñàøà ðåøèë îáñóäèòü ïëàí ïðîâåäåíèÿ ñâîåãî äíÿ ðîæäåíèÿ ñ ìàìîé, 
ïàïîé è áàáóøêîé ïîñëå ïðèãîòîâëåíèÿ âñåãî äîìàøíåãî çàäàíèÿ, 
òî åñòü ïîñëå 17 ÷àñîâ. Ïàïà ïðèõîäèò ñ ðàáîòû â 19 ÷àñîâ, ìàìà 
çàíÿòà ïðèãîòîâëåíèåì óæèíà ñ 17 äî 18 ÷àñîâ, à áàáóøêà ñìîòðèò 
ñâîé ëþáèìûé ñåðèàë ñ 18 äî 19 ÷àñîâ. Ñàøà îáñóæäàë ñâîè ïëàíû 
ðîâíî 1 ÷àñ ñ êàæäûì èç íèõ è â 20 ÷àñîâ ïîøåë ñìîòðåòü ìóëüò-
ôèëüìû.



10 ßíà êóïèëà ïëàòüå ñ íàäïèñüþ. (Ñì. ðèñóíîê.) Ïîäîøëà ê çåðêàëó. 
Íàïèøè, êàê áóäåò âûãëÿäåòü íàäïèñü â çåðêàëå.

11 Íà ëóãó ïàñëèñü òåëÿòà è ãóëÿëè öûïëÿòà. Äàøà íàñ÷èòàëà 15 ãîëîâ 
è 56 íîã. Ñêîëüêî òåëÿò è ñêîëüêî öûïëÿò áûëî íà ëóãó?

ЯНА



1 Íàéäè çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 43 – 26.

2 Íàéäè çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ 7 + 3 (6 + 14).

3 Ðàññìîòðè ðèñóíîê è îòâåòü íà âîïðîñ: ñêîëüêî ðóáëåé ñäà÷è ïîëó-
÷èò ïîêóïàòåëü, ðàñïëàòèâøèéñÿ çà äâà ìÿ÷à è ïèðàìèäêó êóïþðîé â 
500 ðóáëåé?

460 руб.

260 руб.

127 руб.

80 руб.

90 руб.

53 руб.

360 руб.

139 руб.


